
ПРИЛОЖЕНИЕ 1 

НОД: «День рождения детского сада» 

Цель:Расширять и уточнять знания детей о детском саде.Привлечь внимание 

детей к истории детского сада, развивать их познавательную активность. 

Учить бережно относиться к традициям детского сада 

 

Организационный момент ”Подари улыбку” 

“Собрались все дети в круг 

Я твой друг и ты - мой друг. 

Кркпко за руки возмемся 

И друг другу улыбнемся.” 

 

Воспитатель: Ребята, посмотрите, что это?(показывает картинку дом) 

-А дом большой или маленький? (большой) 

-Значит в этом доме живет много людей.  

-А это, что это за дом? Послушайте загадку- 

В этом доме все для нас- 

Сказки, песня и рассказ, 

Шумный пляс, 

Тихий час- 

В этом доме все для нас! 

Вот какой хороший дом! 

В нем расстем мы с каждым днем, 

А когда подрастем, 

Вместе в школу мы пойдем.( детский сад) 

 

-Молодцы, догадались. Конечно это наш детский сад. 

-А что такое детский сад? 

-Что вы можете сказать про детский сад? Какой он? 

-Что вы делаете в детском саду? 

-Чем мы занимаемся в детском саду давайте  покажем. 

 

Игра ”Как живете” (дети имитируют движения) 

Как живете? 

Как утром делаете зарядку? 

Как танцуете? 

Как рисуете? 

Как умываетесь? 

Как ждете обед? 



Как машете в след? 

В даль глядите? 

А как шалите? 

 

-Вот какие молодцы, не скучаете в детском саду.  

Воспитатель:- Ребята, а кто в детском саду заботится о вас, занимается с 

вами и играет?  

Я буду загадывать загадки, а вы попробуйте отгадать про кого я буду 

говорить. Слушайте внимательно! 

1 Кто научит рисовать, 

Лепить, строить и играть, 

Усадив ребят в кружок, 

Прочитает им стишок? 

Кто сейчас же разберется 

Почему наш Глеб дерется? 

Очень любят всех ребят, 

Кто же это….( воспитатели) 

2 Кто же нам на стол накроет, 

Подметет, пропылесосит? 

Вымоет окна, стены, пол? 

Протрет от пыли стол? 

Проследит, чтоб тут и там 

Все стояло по местам?.......(Няня) 

3. Мажет ссадины и ранки, 

Носит белый халат, 

Прививки нам поставит, 

И витаминкой угостит. 

Кто это?......(медсестра) 

4. Поскорей ответьте дети, 

Кто же лучше всех на свете 

Вас сумеет угостить, 

Напоить и накормить?......(повара) 

5. Кто играет на рояле 

Учит песенки нас петь, 

С нею весело плясать 

В погремушечки играть……( музыкальный работник) 

6. Кто белье стирает нам 

По утрам и вечерам?....(прачка) 

 



Воспитатель:-Вот какие вы догадливые, все загадки отгадали. Как много 

людей в нашем детском саду. 

Воспитатель:- Как взрослые  в детском саду вас не путают? (у нас разные 

имена) 

- Назовите по очереди свои имена. 

-А у нашего детского сада есть имя? (колокольчик) 

-А почему детский сад так назвали? 

Воспитатель: Когда детский сад строили, благоустраивалась и его 

территория: высаживались саженцы деревьев и цветов. Случилось так, что 

много было саженцев колокольчиков. При посадке цветов кто-то предложил 

назвать детский сад, Колокольчик». Все поддержали. С тех пор наш сад и 

называется «Колокольчик».  

 

Воспитатель:Ребята, а вы любите праздники? Какие? 

Воспитатель:Ребята, а вы знаете, оказывается не только у людей бывает 

день рождения.День рождения бывает и у детского сада. Это начинается с 

того дня, когда открылся детский сад и в него вошел первый ребенок. Такой 

день и в нашем садике был. Это день – 1 октября 2006 года. Значит, у нашего 

детского сада день рождения тоже есть. И мы с вами тоже будем отмечать 

день рождения нашего детского сада. 

Воспитатель:А, что можно подарить нашему детскому садику 

«Колокольчик» на день рождения? 

Дети: Можно подарить песни, стихи танцы 

Воспитатель: Можно подарить символ нашего детского сада. Что это? 

Дети: колокольчики 

Воспитатель:Какие могут быть колокольчики? 

Дети: цветы и предметы. 

Воспитатель:Как можно подарить цветы для колокольчика? 

Дети: посадить вокруг садика? 

Воспитатель:А предметы колокольчики? 

Дети: создать музей колокольчиков в группе? 

Воспитатель: Предлагаю начать делать нашему детскому саду подарки.  
 
 

 


